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Uw kenmerk . Statenvragen

Bijlage(n) Do-

Onderwerp : Beantwoording schriftelijke vragen d.d. 29 juni 2011 over extensie

fryslan

Geachte Statenleden,

In verband met het zomerreces zijn wij niet in staat geweest om binnen de gestelde termijn een
antwoord te geven op uw schriftelijke vragen die - op grond van artikel 39 van het Reglement van
Orde - bij ons zijn binnengekomen op 29 juni 2011. Wij bieden u hiervoor onze excuses.

De antwoorden op uw vragen zijn als volgt:
Vraag 1: Ziet het college mogelijkheden tot het vastleggen van de domeinextensie .fryslan?

Antwoord vraag 1:De ontwikkeling bij internetorganisatie ICANN is ons bekend. Het College
werkt aan de uitvoering van een amendement van Provinciale Staten uit november 2008 waarin
werd verzocht om de extensie .frl vast te leggen. De business case is inmiddels gereed en wordt
naar verwachting volgende week in ons college behandeld. Dit document wordt na onze
besluitvorming aan u voorgelegd. Om aanvullend de extensie .fryslan vast te leggen vindt het
College onnodig. De kosten voor het aanvragen van een extensie zijn namelijk € 127.650, -.
Daarnaast blijkt uit onderzoek in opdracht van de provincie onder 1148 bedrijven/organisaties in
de categorieén algemeen, onderwijs, cultuur, recreatie en toerisme, alsmede een marktconsultatie



onder Friese registrars dat er weinig animo is voor de domeinnaam .fryslan. De voorkeur voor
domeinnamen als volgt is verdeeld .frl (59%), .friesland (12%) en .fryslan (9%).

Vraag 2: Zo ja, wanneer komt het college hiermee met een voorstel naar de Staten?

Antwoord vraag 2:N.v.t.

Vraag 3: Zo niet, waarom niet?

Antwoord vraag 3:Zie antwoord op vraag 1.

Hoogachtend,

Gedeputeerde Staten van Fryslan,

S.H. Galema, loco-voorzitter

O. Bijlsma, loco-secretaris



